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Benutzeranweisung
Die werkseitig voreingestellte Öffnungskombination ist 0-0-0-0.

Aufschließen

Ziehen Sie den Knopf nach oben. (Abb. B)

Abb.A

赋碼视窗

Ziehen Sie die Platte aus dem Loch im 
Schlosskörper heraus. (Abb. C)

Drücken Sie den Knopf nach unten und 
verdrehen Sie dann die Wählscheiben, um
 ihn zu verriegeln. (Abb. D)

Die Sperre zurücksetzen

Drehen Sie den Knopf und richten Sie 
das �a“ mit dem �△“ aus (Abb. G).

Ziehen Sie den Lassen Sie die Wählscheiben auf der 
voreingestellten Öffnungskombination
0-0-0-0. (Abb. E)

Knopf hoch (Abb. F)

Drücken Sie den Knopf ganz 
herunter, bis Sie die Wählscheiben 
vollständig auf die gewünschte 
Kombination gedreht haben.
Lassen Sie die Reset-Taste NICHT 
los, während Sie die Kombination 
festlegen. (Abb. H)

Drehen Sie die Wählscheiben auf die 
voreingestellte Öffnungskombination, die im 

Drehen Sie den Knopf zurück in seine 
ursprüngliche Position. Ihr Schloss kann 
jetzt mit der neuen Kombination geöffnet 
werden. (Abb. I)

Kombinationsfenster angezeigt wird. (Abb. A)
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